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READYAVISEN 
 Vår 2026 114. årg. 

 

 

 
 

 

 

 

 

Årsmøte for Ready idrettsforeningen avholdes på klubbhuset 26. 
Mars 2026 kl 19:00 
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Hovedstyret har ordet 
 
2025 var et år preget av stort aktivitetsnivå, anleggsutvikling, gode sportslige resultater og 

stabil drift. Det er en glede å konstatere at Ready idrettsforening i sitt 118. år fortsatt er 

livskraftig og med de beste forutsetninger for videre vekst. 

 

Klubben har nå 2306 medlemmer (alle betalende), hvorav 2214 aktive. Klubben driver et 

allsidig aktivitetstilbud, og hadde i 2025 108 og 21 lag i aksjon i hhv fotball- og bandyseriene 

samt flere hundre individuelle alpin- og friidrettsutøvere som representerte klubben i ulike 

konkurranser. 

 

Sportslig sett gjør vi det så bra som en ekte breddeklubb kan og skal. Klubben ønsker ikke at 

resultatfokus skal være dominerende i de yngre årsklassene, og er opptatt av å tilrettelegge for 

at utøverne kan kombinere ulike idretter ut fra sesong. Våre satsningslag innenfor lagidrettene 

har levert svært gode resultater i 2025, særlig tatt i betraktning at vi ikke bruker midler på 

spillerlønninger. Tilsvarende har også våre alpinister og friidrettsutøvere representert klubben 

på en svært god måte. 

 

2025 var det første fulle driftsåret med aktivitet på Eckbobanen. Anlegget har vært fylt med 

aktivitet både sommer og vinter, og driftes i det alt overordnede godt. Vi vil i denne 

sammenheng rette en særlig takk til alle frivillige som på dugnadsbasis har bidratt til å innrede 

anlegget og tatt ansvar for å forvalte bygget på en god måte.  

 

Hovedstyret følger fortløpende opp videre utviklingstiltak rundt Eckbobanen, med særlig vekt 

på at anlegget skal være passe inn i nabolaget. Vi har et godt samarbeid med Norgesgruppen, 

og opplever at kombinasjonen idrettsanlegg/næringslokale både fungerer godt og har vært 

populært hos våre nærmeste naboer. 

 

Fotballavdelingen har fremdeles behov for mer tilgang på baner, særlig vintertids. Gressbanen 

fikk nytt kunstgress sommeren 2025, noe som også medførte noen ukers redusert kapasitet.  

 

Ved oppstart av det nye kjøleanlegget på Gressbanen ble det avdekket en ammoniakklekkasje. 

Dette, kombinert med hull i kjølerørene, forsinket oppstarten av bandyaktiviteten noen uker. 

Da var det godt å ha Eckbobanen! 

 

Styret ønsker å berømme bandy- og fotballavdelingene for at de klarer å være 

løsningsorienterte og opprettholde aktivitetstilbudet til tross for tidvis krevende anleggsforhold. 

 

Økonomien er fortsatt under full kontroll, slik den skal være, i den forstand at vi samlet sett 

leverer et resultat med mindre overskudd av en samlet omsetning på drøye 31 millioner kroner. 

Vi skal ikke tape penger, men heller ikke gå med overskudd av noe omfang, slik at 

medlemmene det enkelte år ikke belastes mer enn nødvendig.  

 

I disse tider hvor økonomi som barriere er høyt på dagsordenen bør alle merke seg av klubben 

fortsatt holder medlemskontingenten uendret, hvilke i realiteten betyr at det blir billigere og 

billigere å være medlem. Treningsavgiftene er også svært konkurransedyktige sammenlignet 

med naboklubbene. 
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Ready fortsetter sitt arbeid som «Nabolagsklubb» i Oslo Idrettskrets. Dette er en stor ære, som 

vi følger opp med et betydelig arbeid for å forbedre oss på de områdene vi er pålagt å jobbe 

særlig med: inkludering, kompetanse, frivillighet/dugnad og ungdomssatsing.  

 

Hovedstyret retter også i år en stor takk til alle som er med oss i å sørge for at Ready fortsatt er 

en klubb å være meget stolt av, og gir gode oppvekstsvilkår og trivsel for barn og ungdom, 

ansatte og foreldre. Det er alle de frivillige, foreldre og andre, som gjør klubben til det den er 

og som er avgjørende for at vi kan opprettholde så bredt aktivitetstilbud. 

 

Våre ansatte på i klubbadministrasjonen gjør en formidabel jobb med å styre, utvikle og ivareta 

medlemmenes og klubbens interesser på beste sett. Vi vil særlig takke en av våre trofaste 

medarbeidere, Tom Bjerkely, som i 2025 gikk av pensjon etter drøye 10 år som driftsansvarlig. 

Tom har vært en bærebjelke i utviklingen av våre idrettsanlegg og viktig kulturbærer for 

klubbens verdier. 

 

Det er også på sin plass å takke de viktige bidragsyterne utenfor klubben. Våre politikere i Oslo 

Bystyre, Byrådet, Bymiljøetaten og Kultur- og idrettsdepartementet er helt avgjørende for våre 

muligheter til å gi det tilbud vi gir, og likeledes gode sponsorer i næringslivet, i veldedige 

organisasjoner og enkeltpersoner, som til sammen bidrar med betydelige midler til ulike 

avdelinger og lag. Alle særkretsene, Oslo Idrettskrets og Vestre Aker ISU er også viktige 

medspillere, som fortjener en takk! 

 

For hovedstyret i Ready Idrettsforening 

 

Richard Brande 

Klubbens leder 
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Dagsorden årsmøtet 

  
1. Godkjenne de stemmeberettigede. 

2. Velge dirigent(er) 

3. Velge protokollfører(e) 

4. Velge to medlemmer til å underskrive protokollen 

5. Godkjenne forretningsorden. 

6. Godkjenne innkallingen. 

7. Godkjenne sakslisten. 

8. Behandle forslag og saker. 

8.1 Godkjenning av avtale med Villa Holmendammen AS / Fager Eiendom AS om 

utvikling av området rundt Gressbanen. Se vedlegg 1.  

 

Utdeling av hederspokaler 

 

9. Behandle idrettslagets årsmelding. 

10. Behandle 

 a. Idrettslagets regnskap 

 b. styrets økonomiske beretning 

 c. kontrolluvalgts beretning 

 d. beretning fra engasjert revisor 

               

11. Fastsette medlemskontingent.  

12. Vedta idrettslagets budsjett 

13. Behandle idrettslagets organisasjonsplan 

14. Foreta følgende valg: 

a) Styre med Leder, 4 medlemmer og 2 varamedlemmer.  

b) Kontrollutvalg med leder og 1 medlem.   

c) Representanter til ting og møter i de organisasjonsledd idrettslaget har 

representasjonsrett eller gi styret fullmakt til å oppnevne representantene.  

d) Valgkomité med leder, 1 medlem og 1 varamedlem. 
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e) Tre personer til Åge Blom Lorentzens statuettkomité. 

f) Tre personer til komité for Falne Readygutters Minnepokal. 

g) Revisor som er statsautorisert eller registrert revisor.  

h) To personer til Lovkomitéen 

 

    Øvrige valg i henhold til årsmøtevedtatt organisasjonsplan. 

Fotball: Markus Celius Grieg (Styrets Leder), Kristin Eidså Brantzeg Scheele 

(Nestleder), Knut Ekern, Thorstein Heggem Helstad (kvalitetsklubbansvarlig), Nicolai 

Heidenreich (økonomiansvarlig), Morten Nielsen Berg, Shruti Prabhu Singh, Hanne 

Gudding, Henning Iversen, Nina Onsrud 

Alpin: Andre Farstad (Styreleder), Erik Grobstok, Fredrik Leonthin, Erik Mathisen, 

Anniken Borgen Bolling og Karianne Christiansen. 

Bandy: Øivind Tellesbø (Styreleder), Alex Dietrichson, Isac Jerner, Truls Haugen, 

Petter Haugen og Geir Magnus Knardahl. 

Friidrett: Det er ingen operativt styre i Friidrett. Administrasjonen og Hovedstyret 

følger opp avdelingen.  

Langrenn: Jan Lenschow (Styrets leder), Frithjof Ulleberg, Tor Jebens (Økonomi). 

Ready`s Veteraner: Paal Lien (Styrets Leder), Tom K. Hargreaves, Dag Øgle, Knut 

Bjørn Chrisophersen. 

Råskinnkomiteén: Richard Brande, (Råskinnkomiteéns leder), Tom Bjerkely, Christian 

Galtung, Irene Sødal, Håkon Andersen-Gott.  
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Vedlegg 1 

SAK 8.1 – GODKJENNING AV AVTALE MED VILLA HOLMENDAMMEN AS / FAGER EIENDOM AS OM 

UTVIKLING AV OMRÅDET RUNDT GRESSBANEN 

BAKGRUNN 

Ready Idrettsforening er blant Norges største idrettsklubber både innen fotball og bandy, men særlig for 

fotball er anleggsfasilitetene begrenset og en begrensende faktor for utviklingen. Ready Fotball har om lag 

1 400 aktive medlemmer, men i siste rapport om Anleggssituasjonen for fotballklubber i Oslo kommune fra Oslo 

Fotballkrets fremgår det at Ready har en underkapasitet i sommersesongen på 2 727 timer (behov 5 377 

timer og kapasitet 2 650 timer), dvs at Ready har en anleggskapasitet på rett under 50 % av behovet i 

sommersesongen. I vintersesongen har Ready ingen egen banekapasitet da både Gressbanen og 

Eckbobanen benyttes til bandy og Ready Fotball må derfor bruke betydelige midler hver vinter på leie av 

bane fra naboklubber. Samtidig er bydelene Vestre Aker og Nordre Aker de to bydelene med desidert størst 

underskudd på anleggskapasitet i Oslo. I tillegg må det nevnes at dagens klubbhus er både gammelt og 

nedslitt. Det er på det rene at den begrensede anleggskapasiteten begrenser fotballtilbudet Ready kan gi 

barn og unge i nærområdet. Det er med andre ord et prekært behov for idrettsanlegg for barn og unge i 

nærområdet, både for Ready og for andre klubber. 

Ready jobber på denne bakgrunn kontinuerlig med å forbedre og utvide idrettsanleggene og lyktes etter 

mange års arbeid med å realisere Eckbobanen som en ny kombinasjonsbane kunstis/kunstgress med 

garderobe og treningsfasiliteter. Ready jobber også med å få etablert kunstgressbane med undervarme i regi 

av Oslo kommune på Voksen grus, men dette kan fremdeles ligge langt frem i tid og vil uansett ikke dekke 

behovet for idrettsareal i nærområdet. 

Ready har også vurdert arealer i nærområdet for mulig utvikling til idrettsformål, men eiendomsprisene i 

området gjør dette til en umulighet. 

ARBEID MED UTVIKLING AV GRESSBANENOMRÅDET 

Situasjonen som beskrevet ovenfor innebærer at Ready har besluttet å se på utvikling av området rundt 

Gressbanen med henblikk på utbygging av bolig, næring og idrettsanlegg, og da slik at nye idrettsanlegg 

finansieres gjennom utbygging av bolig og næring i umiddelbar nærhet. Ready sendte derfor allerede i 

februar 2021 inn høringsinnspill planprogram for rulleringen av kommuneplanens arealdel med forslag om 

regulering av området rundt Gressbanen til bolig, næring og idrett. 

Ready eier selv hjørnetomta med klubbhuset og dette utgjør en vesentlig verdi selv om deler av tomt/bygning 

festes bort til bensinstasjon på en lang festekontrakt. Videre eier Ready Eckbobanen gjennom to 

aksjeselskaper, men næringsarealene leies ut til Norgesgruppen på en lang festekontrakt. Resterende 

idrettsarealer på Gressbanenområdet eies av Oslo kommune. I etterkant av høringsinnspillet har Ready på 

denne bakgrunn gått i dialog med flere aktuelle samarbeidspartnere for et prosjekt hvor prinsippet er at 

dagens Gressbanen, hjørnetomta og øvrig kommunal grunn inngår i et større prosjekt med utvikling av 

boliger og næring som finansierer utbygging av nye idrettsanlegg. 

Etter dialog med flere aktuelle aktører har Ready valgt å innlede et samarbeid med Villa Holmendammen AS 

(VH) som eier Holmendammen Terrasse 28 som opprinnelig var tenkt utviklet til boliger, men som de nå 

ønsker å legge inn i et felles prosjekt. VH har også intensjon om erverv av eiendommene Holmendammen 
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Terrasse 26 a og b, samt eventuelt andre tilstøtende eiendommer som eventuelt kan tilføre ytterligere arealer 

for utvikling av enten idrettsanlegg eller bolig/næring.  

VH eies av Fager Eiendom AS som har innledet et samarbeid med Betonmast Buskerud-Vestfold AS om videre 

utvikling av prosjektet og 31. desember ble det signert samarbeidsavtale mellom Ready og VH om et felles 

prosjekt. Avtalen er betinget av godkjennelse av årsmøtet i Ready.     

 

SAMARBEIDSAVTALEN 

Samarbeidspartene  

Fager Eiendom er et eiendomsselskap som har vært i dialog med Ready i flere år for å finne en god løsning 

på utvikling av Gressbanen-området. Motivasjonen har vært en sterk lidenskap for fotball og idrett. Fager 

Eiendom gjør utvikling i samarbeid med andre aktører og har blant annet et prosjekt på 44 leiligheter i 

Nittedal med byggestart i disse dager og en sentrumsutvikling på Fagerstrand. Fager Eiendom foretrekker 

prosjekter der det er potensiale utover en eiendom og der samarbeid med naboene gir større muligheter. 

Gjennom VH disponerer Fager Eiendom også allerede tomteareal i tilknytning til Gressbanen som står 

sentralt i et slikt prosjekt.  

Betonmast Buskerud-Vestfold AS er en del av Betonmast-konsernet og utvikler og bygger bolig- og 

næringsprosjekter. Selskapet har rundt 90 ansatte og forventer en omsetning på om lag 1 milliard kroner i 

2026. De jobber utelukkende med samspillsprosjekter, og dette er en arbeidsform de har spesialisert seg på 

gjennom mange år. Sammen med byggherre og samarbeidspartnere utvikler de prosjekter i fellesskap fra 

tidlig fase til ferdig bygg. 

De er samtidig opptatt av å bidra positivt i lokalsamfunnene de bygger i og har derfor tatt en tydelig rolle i 

arbeidet med å skape like muligheter i idretten, blant annet ved å støtte og sponse jentefotball. Når 

Holmendammen  

terrasse 28, 26 a, og b  

Hjørnetomta  
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reguleringsarbeidet er ferdig og prosjektet går inn i neste fase, ønsker de gjennom Ready også ta en aktiv 

rolle som sponsor for jentefotballen og bidra til at jenter får de samme mulighetene som gutter i fotballen. 

Kort om avtalen 

I henhold til samarbeidsavtalen skal VH (ved Fager Eiendom og Betonmast) utvikle et prosjekt der Ready får 

et utvidet idrettsanlegg samtidig som VH får realisert ett bolig- og næringsprosjekt som er avgjørende for å 

finansiere bygging av nye idrettsanlegg for Ready. 

Det er avtalt at prosjektet som et minimum skal medføre etablering av en ekstra oppvarmet 11'er fotballbane 

og klubbhus med garderober og minimum samme fasiliteter som i dag. I det grad det lar seg gjennomføre 

teknisk og økonomisk skal det også vurderes etablering av et innendørsanlegg. 

VH er i hovedsak forpliktet til å: 

Dekke alle egne utviklingskostnader og oppføringskostnader til eget prosjekt og Readys nye ønskede 

idrettsanlegg som beskrevet i avtalen 

Stille med prosjektledelse 

Lojalt jobbe for å få frem det beste prosjektet som gir mer idrettsareal til Ready og som samtidig gir et sunt 

og markedsmessig økonomisk prosjekt for VH. 

Ferdigstille nytt idrettsanlegg som regulert og definert som del av prosjektet i denne avtalen, forutsatt 

nødvendig omregulering og tillatelser og øvrige forutsetninger for at et tilfredsstillende prosjekt 

kan realiseres for begge parter. 

Ready er i hovedsak forpliktet til å: 

Delta i dialogen med kommunen både i forhold til nødvendig omregulering og øvrige tillatelser, samt 

vederlagsfritt erverv og/eller «makeskifte» av nødvendig tomteareal fra kommunens tomt  

Avstå egen eiendom (bl.a. dagens hjørnetomt og eventuelt brukbart areal i tilknytning til Eckbobanen) 

forutsatt (i) VH har fattet endelig investeringsbeslutning som omfatter minimum ny oppvarmet 

11er-fotballbane og klubbhus og (ii) VH har fått fullfinansiert gjennomføring.   

Avtalen kan avsluttes av begge parter dersom det som følge av lav utnyttingsgrad eller manglende politisk 

vilje til gjennomføring av prosjektet. Ready kan videre trekke seg fra avtalen dersom VH ikke viser tilstrekkelig 

fremdrift. Ready kan ikke terminere avtalen dersom det foreligger endelig reguleringsvedtak som muliggjør 

etablering av ny oppvarmet 11er-fotballbane og klubbhus, forutsatt at VH ved behov bekoster og bygger et 

nytt klubbhus med minimum samme fasiliteter og areal som dagens klubbhus. 

Ready dekker egne kostnader i prosjektet, herunder til egne konsulenter om nødvendig. VH dekker alle andre 

kostnader. 
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Prinsippskisse – eksempel på utforming 

 

HOVEDSTYRETS VURDERING 

Manglende på anlegg og behovet for nytt klubbhus er Readys aller største utfordring både på kort og lang 

sikt. Ready sitter på verdier i form av hjørnetomta og har god anseelse i bydelen, i kommunen og blant 

politikere fra de fleste partiene, men har ikke økonomi til å ta risikoen med utvikling av et nytt stort prosjekt 

på Gressbanen. Ready er derfor avhengig av samarbeidspartnere med økonomisk løfteevne og kompetanse 

til nye prosjekter. 

Styret vurderer at VH i samarbeid med Fager Eiendom og Betonmast er en god og tilstrekkelig kapitalsterke 

samarbeidspartner i et slikt prosjekt. VH disponerer allerede tomteareal som står sentralt i et slikt prosjekt. 

Styret vurderer videre at avtalen innebærer lav risiko for Ready, all den tid Ready ikke er forpliktet til å dekke 

noen kostnader i prosjektet og heller ikke er forpliktet til å overføre hjørnetomta til prosjektet før det er fattet 

investeringsbeslutning som inkluderer et anlegg med Readys minimumskrav og hele prosjektet er 

fullfinansiert. 

Hovedstyret innstiller på denne bakgrunn om at avtale av 31. desember 2025 mellom Ready 

Idrettsforeningen og Villa Holmendammen AS godkjennes.  
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Hovedstyrets Årsberetning 1.1. – 31.12.2025 

A. HOVEDSTYRET: 

Hovedstyret har bestått av: 

Leder: Richard Brande 

Nestleder: Marius Moursund Gisvold 

Styremedlem: Øystein Torbal 

Styremedlem: Bendik Christoffersen 

Styremedlem: Line Sophie Wegger 

Varamedlem: Krister Braute  

Varamedlem: Karin Knardahl Frost  

Det har vært avholdt 12 hovedstyremøter i 2025 

 

Administrasjon: 

Daglig leder: Aleksander B. Biseth-Evensen 

Administrativ leder: Jørgen Gundersen (til 31. august) og Magnus Øien (fra 1. 

september) 

Regnskapsbyrå:  Econpartner AS 

 

Readyavisens redaktører: 

Aleksander B. Biseth-Evensen og Magnus Øien 

 

 

B. FASTE KOMITEER: 

 

1) Åge Blom Lorentzens Statuettkomité: 

Richard Brande, Marius M. Gisvold og Tom Bjerkely 

 

2) Komité for utdeling av Falne Readygutters Minnepokal 

Richard Brande, Marius M. Gisvold og Tom Bjerkely 

 

3) N. O. Østgaards Minnepokal: 

v/Styret. 

 

4) Halfdan Ditlev-Simonsens Minnepokal: 

v/Styret. 

 

5) Lovkomitéen 

Bernard Getz-Jeffreys og Sissel Leganger 

 

6) Valgkomitéen 

 Leder: Trond Syversen 

 Medlem: Irene Sødal 

 Varamedlem: Sølve Grimkelsrud 

 

7) Kontrollutvalget 

Harald Schjoldager og Markus Grieg 
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C. READYHUSET A/S. 

Eies 100 % av Ready Idrettsforening. 

Readyhusets styre har bestått av: 

Leder: Torer Frogner Berg 

Styremedlem: Aleksander B. Biseth-Evensen 

 

D. Ready Anlegg AS. 

           Eies 100 % av Ready Idrettsforening. 

           Ready Anlegg AS styre har bestått av: 

           Leder:                 Marius Moursund Gisvold 

           Styremedlem:     Bendik Christoffersen 

           Styremedlem:     Richard Brande 

           Daglig Leder:     Aleksander B. Biseth-Evensen 

 

 

E. SPORTSLIGE ARRANGEMENTER. 

Det vises til avdelingenes egne beretninger. 

 
F. MEDLEMSFORHOLD 

Medlemskap i Ready 2022 2023 2024 2025 

Jenter/gutter t.o.m. 17 år 1665 1566 1575 1578 

Kvinner/menn f.o.m. 18 år 581 581 581 632 

Familiemedlem * * * * 

Livstidsmedlem  93 92 92 92 

Totalt 2339 2239 2248 2292 
 

Aktivitetstall og fordeling aktivitet og kjønn 

Aktive Totalt 2025 Idrettsregistreringen 

Avdeling antall i avdeling 

Damer Menn 

antall % Antall % 

Ready Total 2306 691 29,96 1615 70,04 

Alpin 358 145 40,50 213 59,50 

Bandy 495 134 27,07 361 72,93 

Fotball 1371        373 27,20 998 72,80 

Friidrett 159 54 33,96 105 66,04 

Langrenn 14 3 21,42 11 78,58 

Øvrige 
medlemmer 92*  22  23,91  70  76,09 

*Avvik grunnet barn og ungdom som er aktive i flere idretter og tellende aktive i de respektive idrettene. Et barn som driver 

med bandy og fotball teller en gang på fotball og en gang på bandy, men har kun betalt 1 stk. Medlemskontingent. Dette 

skaper avvik fra tidligere år hvor denne info ikke var tilgjengelig I rapport.  
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Representasjon - krets og forbund og idrettspolitiske organ 

Idrettens samarbeidsutvalg (ISU) Bydel Vestre Aker: Marius Moursund Gisvold, leder i 

arbeidsutvalget (til september), Richard Brande, leder i arbeidsutvalget (fra september) 

NIF: Marius M. Gisvold, Medlem i Valgkomitéen 

Oslo Skikrets: Finn Espen Sellæg, leder av Alpinkomitéen i Oslo Skikrets (til og med 21. mai) 

Oslo Skikrets: Sølve Grimkelsrud, Vararepresentant Oslo Skikrets Styre fra og med 21. mai.  

Alpinkomitéen i Oslo Skikrets: Erik Mathisen, Anlegg 

Alpinkomitéen i Oslo Skikrets: Rebekka Riiber, Sportslig koordinator 

Bandyseksjonen i Norges Bandyforbund: Richard Brande, Styreleder.  
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Ready som Nabolagsklubb i Oslo Idrettskrets 

Ready IF ble i 2018 utvalgt til å være «Foregangsklubb» av Oslo Idrettskrets, et konsept som i 

2020 endret seg til det vi i dag kjenner som Nabolagsklubb. Som Nabolagsklubb skal man 

gjennomføre tiltak og utvikle seg innen temaene inkludering, kompetanse, frivillighet og 

dugnad, ungdomssatsing samt klubbhåndbok. Vi mottok for regnskapsåret 2025 kr 170 600,- i 

støtte til prosjekter og initiativ knyttet til disse temaene.  

Aktivitetsutvikling 

Ready IF har gjennom 2025 brukt energi og midler på å videreføre tilbudet for friidrett. Vi 

opplevde en veldig positiv effekt i både selve aktiviteten og antall deltagere som følge av 

åpningen av den nye friplassen i Hovseterdalen for et par år siden, og veksten har fortsatt. 

Økningen i antall aktive har i løpet av 2025 økt med 22,65%. Vi ser også at antall som 

fortsetter over i ungdomsgruppen (13-19 år) har mer enn doblet seg fra 2024. Vi har videre 

behov for mer utstyr som følge av mange utøvere og vil fortsette å satse videre på lavterskel 

friidrett også i 2026.  

Vi har arrangert gratis åpen trening/kick-off for alle i bydelen som ønsker å prøve 

friidrettsaktiviteter, med en målgruppe på 6-12 år (alle er selvsagt velkomne). Det ble mye 

aktivitet, grill og god stemning. Basert på tilbakemeldinger fra trenere, har vi delt tilbudet i to 

grupper: 1.-4. klasse og 5.-7. klasse. Dette gir en mer tilpasset aktivitet som passer både de 

yngre og eldre utøverne, selv om det øker kostnadene noe for klubben, uten at vi har økt 

avgiften for deltagelse.  

Et av våre mest suksessfulle tiltak i 2024 var gratis bandyskol i tilleg til det etablerte tilbudet 

gratis jentebandy. Begge tilbudene ble videreført som gratistilbud i 2025. Tilbudet tiltrakk seg 

mange deltakere og skapte mye aktivitet. Vi opplevde høy deltakelse og god stemning, noe 

som viser at et lavterskeltilbud kan være en god rekrutteringsarena for videre deltagelse i 

bandy. Ettersom det ikke er noen økonomisk binding er det flere som ønsker å prøve, og etter 

hvert bli gjengangere hvilket vi synes er meget hyggelig.  

Bruk av midler 

Gjennom 2025 har vi satset mer på enkelte områder enn andre. Spesielt friidretten har vært 

kostnadsdrivende å få i gang, da vi har redusert treningsavgiften betraktelig for å senke 

økonomiske barrierer for deltagelse. Dette er noe vi ønsker å holde på samme lavere nivå i 

fremtiden, men krever tilskuddsmidler. Rekrutteringer har vært god, og videre jobber vi med å 

øke mengde dugnadsarbeid for å kunne fortsette å holde kostnadene så lave som de er. Flere 

aktive har ført til økte aktivitetskostnader, hovedsakelig i form av behov for flere trenere for å 

kunne ha forsvarlig tilbud samt mer utstyr.  

Vi har fortsatt tradisjonen med å la egne utøvere være trenere for yngre. I friidretten har vi en 

NIH-masterstudent som hovedtrener, en mer fersk NIH-student som trener, en aktiv triatlet, 

samt tre ungdomstrenere som også er aktive utøvere i ungdomsgruppen. Vi har også fortsatt et 

tett samarbeid med bydelen for å sikre at barn og ungdom som ellers ville stått utenfor, får 

muligheten til å delta.  

Vi har totalt fire «seniorgrupper» i klubben, en gruppe som kalles langrennsgruppen (de 

begynner bli godt voksne og går mindre og mindre på ski, men trener sammen en gang per uke 

på Ready for sosial helse), og tre grupper med seniorer som har en time aktivitet i gymsalen og 
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deretter sosialt samvær i klubbens lokaler. Tilbakemeldingene er utelukkende positive, og de 

verdsetter virkelig å kunne samler og møtes. Dette synes vi er viktig, og ser også viktigheten av 

å holde kostanden nede for disse gruppene slik at alle som vil kan være med. Det har vært en 

del dialog rundt dette tidligere, og vi ønsket derfor bidra til økt deltagelse og inkludering også 

for eldre gjennom å senke kostnadene.  

Arbeidet med inkludering av barn og ungdom; økonomisk barriere 

Vi jobber kontinuerlig for å inkludere barn og ungdom i klubben. Gratis jentebandy og 

Bandyskole er videreført i 2025. Deltagelsen har vært meget høy. Vi ser et potensial i å få flere 

inn i organisert aktivitet gjennom å danne smålag av de som synes dette er morsomt og vil 

utvikle seg enda mer innen skøyteferdigheter og bandy.  

Antall søknader om «idrettstipend» har økt, og vi gjør alt vi kan for å støtte de som trenger det. 

Med bakgrunn i økte husholdningskostnader har vi valgt å holde treningsavgifter stabile for å 

unngå at økonomi blir en barriere for deltakelse. Med øvrig inflasjon siste årene for våre 

kostnader opplever vi at klubbens økonomi presses mer og mer, men har løpende funnet tiltak 

som midlertidig gjør at vi holder oss flytende. Mye takket være legater, stiftelser og NIF/OIK. 

Vi bruker mest midler gjennom året på inkluderingstiltak i klubben, både for å kunne tilby 

gratistilbud, lavterskeltilbud og støtte familier der økonomi er barriere for deltagelse, og dette 

mener vi er det aller mest prekære for oss å prioritere. Vi har gode rammer og rutiner for 

kompetanseheving, utvikling av ungdom som dommere og trenere samt skape bredde i 

tilbudene våre til å være tilpasset de enkeltes motivasjon i størst mulig grad.  

Ungdomssatsing 

Vi har et samarbeid med Ullern om ungdomsfotball for jenter, for å sikre et godt tilbud. Vi har 

også hatt samarbeid med Røa på bandy, både Juniorlag, guttelag og vinterferiebandytilbud.  

Ungdom i klubben bidrar som trenere for yngre utøvere, både i bandyskolen, Veslefrikk 

Fotballskole, friidrett for barn og alpint. Vi tilbyr også sesongarbeid og strøjobber gjennom 

klubben, for å beholde ungdommene lengre i miljøet. 

Kompetanseutvikling 

Vi har vært flinke til å kurse våre unge trenere, og i 2025. Fotballavdelingen har hatt 

kompetanseheving for sine ansatte samt frivillige trenere. Vi er opptatt av å tilby 

kompetanseheving for å sikre et godt og rettferdig tilbud til våre medlemmer. Vi har også en 

del trenere på Skiforbundets trenerkurs for alpint og paraalpint.  

Ready fortsetter å utvikle seg som Nabolagsklubb og er stolte av å kunne tilby et bredt 

aktivitetstilbud der alle skal føle seg inkludert. Inkludering - Mestring – Idrettsglede, for flest 

mulig lengst mulig.  
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Økonomi 

Klubbens regnskap består av avdeligsregnskapene og hovedkassens regnskap 

som sammen benevnes ”Ready Total” og representerer regnskapet for klubbens sportslige 

aktivitet.  

 

Året 2025 har vært et ok år økonomisk sett på bakgrunn av de utfordringer vi har møtt mtp 

anleggssituasjonen der kompressoren som kjøler bakken for kunstis på Gressbanen kapitulerte 

ved oppstart og vi ikke hadde en 11-er bane. Alle kamper for 11-er bandy måtte flyttes, samt at 

det ble trangt om treningstider. Det ble også lagt om kunstgress sommerhalvåret som påvirket 

aktivitetstilbudet. 

 

Fotball går med større overskudd, Alpin med marginalt overskudd, Friidrett og Hovedkassen 

med et minimalt underskudd og Bandy med et større underskudd.   

 

Samlet hadde avdelingene driftsinntekter på kr. 31 331 793 mens samlede driftskostnader var 

kr 30 464 949. Etter finansposter gav dette et overskudd på kr 556 130. 

Avdelingene hadde samlet en egenkapital på kr 10 505 522 pr. 31.12.2025. 

Hovedkassen hadde driftsinntekter på kr 3 664 172 og totale kostnader på kr 3 693 181 Etter 

finansposter gav dette et underskudd på kr -25 468. Ved utgangen av 2025 hadde 

Hovedkassen en egenkapital på kr 821 849. 

 

Readyhuset AS hadde samlede driftsinntekter på kr 1 537 235 og totale driftskostnader 

pålydende kr 1 497 839. Etter avskrivinger (kr 271 445) finansposter og skatt gav et 

underskudd pålydende kr 234 272 i 2025. Det ble oppgradert elektrisk anlegg på kjøkken og 

sikringsskap for kurser tilknyttet kjøkkenet. 

Prosjektregnskap Nabolagsklubb 2025

Vi mottok for kalenderåret 2025 kr 170 600,- i støtte til nabolagsklubbtiltak, og midlene er disponert slik:

Innsatsområde Kostnader faktisk 2025 Kommentar

Inkludering Redusert tr. Avgift Friidrett 42500

For å senke barriere for deltagelse og matche avgift hos andre klubber halverte vi tr. 

Avgift for alle tilknyttet friidrett. Vi planlegger flere dugnadstiltak for å kunne 

opprettholde de lave prisene på friidrett. Andre friidrettsklubber har store 

arrangement som gir god netto fotjeneste for å holde meget lave treningsagifter. Vi 

må belage oss på langt flere dugnader. 

Gratis Jentebandy 7500

Baller og køller til brukt til gratis jentebandy (trenerkost og sosial avslutning er dekt 

jennom inkluderingsmidler fra OIK i egen søknad). 

Gratis Bandyskole 35000

Vi gjorde i år bandyskolen gratis for å senke barrieren for deltagelse for flere barn. 

Dette medførte tapte inntekter på ca kr 120 000

Sum brukte midler 85000

Støtte til tr. Avgift Søtte tr. Avgift, cup etc.. 114859

Sum brukte midler 114859

Ungdomssatsing Kurs trenere (ungdom, grasrot, dommere) 10000

Sum brukte midler 10000

Valgfrie områder

Folkehelse Redusert leiekostnad for seniorgrupper 17600

vi har tre seniorgrupper som har aktivitet på Ready. De opplevde dette som dyrt for 

små/middels store grupper med seniorer. De ble tilbudt sterkt redusert leie for å 

kunne fortsette. De har felles aktivitet og sosialt etter aktivitet en gang per uke per 

gruppe. Gruppene betaler nå kr 2650,- pr halvår per gruppe for en gang pr måned. 

Folkehelse Langrenn Senior 75+ 10000

Langrenn Senior er en gruppe seniorer 75+ som har aktivitet i gymsalen 1 gang per 

uke ele året målet er folkehelse med aktivitet og sosialt. De kaller sge 

langrennsgruppen, men få kan fortsatt gå på ski. De trener sammen for det sosiale sin 

skyld. De har behov for lokaler og trener.

Sum brukte midler 27600

Total sum brukte midler 237459
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Kommentarer til resultat 2025 

Regnskapsåret 2025 viser samlet sett et positivt resultat for Ready Idrettsforening. Resultatene 

varierer noe på avdelingsnivå. 

Bandyavdelingen gikk med noe underskudd. Deler av dette skyldes at Gressbanen ikke var i 

drift i sesongen 2024/2025, noe som reduserte inntektene fra arrangementer, herunder 

billettsalg og kioskomsetning. I tillegg er det lagt ut kostnader knyttet til arrangementet Mini 

World Cup hvor deler av innbetalingene først kommer i etterkant. 

Fotballavdelingen leverte et godt overskudd. Avdelingen ønsker å avsette kr 400 000 på 

høyrentekonto for å oppnå noe avkastning frem til midlene benyttes til tiltak som skal komme 

idrettsaktiviteten til gode. Laget beholdt plassen i Norsk Tipping-ligaen, og har vært heldige 

med serieoppsettet også for sesongen 2026, noe som bidrar til relativt lave reisekostnader. 

Kunstgresset på Gressbanen ble rehabilitert i løpet av året. Dette påvirket aktivitetstilbudet i en 

periode, men gir bedre baneforhold og kvalitet for kommende sesonger. 

For vintersesongen 2025/2026 har både Gressbanen og Eckbobanen vært i drift med normal 

aktivitet. Bandy har i tillegg innført enkelte nye tilbud for voksne. Vi ser allerede at inntektene 

fra billettsalg og kiosk er på vei opp igjen. Fyrverkerisalget gjennomført av Elite Herrer har 

også gitt et vesentlig bedre resultat enn i 2024, da Gressbanen var stengt. 

De fleste avdelingene har hatt økning i antall aktive medlemmer, med unntak av alpin som har 

hatt et stabilt nivå. Dette er svært positivt. Den totale omsetningen i foreningen økte med om 

lag 4 millioner kroner fra 2024 til 2025, til tross for at prisnivået på aktivitetstilbudene i stor 

grad har vært uendret. Dette tyder på økt aktivitet i klubben. Økt aktivitet medfører samtidig 

økte aktivitetskostnader, i tillegg til generelle prisøkninger på varer og tjenester klubben kjøper 

inn. 

Alpingruppen har hatt et driftsår i tråd med forventningene og følger egen utviklingsplan. Etter 

enkelte endringer tidligere har staben og personalkostnadene nå stabilisert seg, og økonomien 

vurderes som under god kontroll. 

For hovedklubben har antall betalte medlemskontingenter økt noe fra året før, men nivået 

oppleves å ha stabilisert seg på det nivået vi har sett de senere årene. Økonomien i 

hovedklubben har vært stabil over flere år. 

Friidrettsavdelingen har hatt fortsatt vekst i antall aktive. Prisene på tilbudene er redusert 

betydelig for å være mer konkurransedyktige mot andre klubber. Dette er krevende ettersom 

flere av disse klubbene har betydelige arrangementsinntekter gjennom blant annet Oslo 

Maraton og Holmenkollstafetten. Avdelingen er derfor avhengig av økt frivillig deltakelse fra 

friidrettsgruppen i arrangementet Råskinnet, samt støtte fra Oslo Idrettskrets og andre 

bidragsytere for å kunne opprettholde et lavt prisnivå. 

Råskinnet opplevde i 2025 en ytterligere økning i antall deltakere. Dette vurderes som svært 

positivt, både fordi det gir et mer attraktivt arrangement for deltakere og frivillige, og fordi 

økte inntekter bidrar til mer midler tilbake til idrettsaktiviteten og dermed kan bidra til å holde 

kostnadene i klubbens aktivitetstilbud nede. 
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Budsjett Ready 2026 
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Revisors beretning 
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Kontrollutvalgets Beretning 
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Resultat Readyhuset AS 2025 
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Balanse Readyhuset AS 2025 
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Kommentar til regnskap for Readyhuset AS 

Vi holder til i et eldre klubbhus som krever en del vedlikehold. Det er begrensede tilgjengelige 

midler, og vi må prioritere løpende hvilke tiltak vi skal gjennomføre. Readyhuset as hadde 

positiv kontantflyt i 2025 med et lite overskudd før avskrivinger og finansposter på kr 39 395, 

og etter avskrivinger og finansposter et underskudd på kr 234 272. Økonomisk sett 

tilfredsstillende. Det hadde vært ønskelig med mer tilgjengelige midler for å rehabilitere i 

større omfang, men vi får utføre det mest prekære, samt utføre noe lettere arbeider på dugnad 

sammen med ansatte og drift.   
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Resultat Ready Anlegg AS 2025 
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Balanse Ready Anlegg AS 2025 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kommentar til regnskap for Ready Anlegg AS 

Driften av Eckbobanen som drives av Ready Anlegg AS har i stor grad gått som forventet. 

Regnskapet viser underskudd på 765 TNOK etter endt regnskapsår. Det er budsjettert med 

avkastning på fondsmidler som Ready Anlegg AS har i Pareto Asset Management, for året 

2025 var det budsjettert med tilskudd fra avkastning på 750 TNOK. Vi har ikke realisert noe av 

gevinsten fra fondet da det er tilstrekkelig med likvide midler på konto til drift per nå. 

Urealisert gevinst i 2025 var 1,016 MNOK. Det har vært noen reklamasjonssaker som følges 

opp løpende, og et par skader på bygning som er tatt gjennom forsikringsselskapet. Den 

økonomiske situasjonen anses som tilfredsstillende.  
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Valgkomiteens innstilling 2026 
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Alpin – Årsberetning  
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Bandy – Årsberetning 
 

Bandy i Ready 

Ready var i sin tid med på stiftelsen av Norges Bandyforbund, og har lange og rike tradisjoner 

innen sporten. Klubben har flere serie- og norgesmesterskap, og er i dag en av landets største 

og ledende bandyklubber. 

 

Fundamentet for Ready bandys virksomhet er fasiliteter på Gressbanen og (fra forrige sesong) 

Eckbobanen. Kunstis på begge banene gir isflate på plass allerede i tidlig november, og svært 

gode banemannskap/driftsressurser gjør det mulig for oss å ha aktivitet på våre egne baner helt 

frem til medio mars. Utvidelsen med Eckbobanen inkludert nye garderober og treningsrom 

betyr utvidete muligheter for rekruttering, gjennom at vi kan tilby mer kapasitet til treninger, 

kamper og aktiviteter, og gir bedre forutsigbarhet for våre utøvere.  

 

Visjon og sportsplan 
Ready Bandys mål er å legge til rette for et positivt og sunt miljø, der alle får lære bandy og 

utvikle en livslang interesse for sporten. Vårt motto er: "Flest mulig – lengst mulig – best 

mulig". Vi vil ha jente- og guttespillere i alle aldre, og vi vil være en klubb hvor alle tar vare på 

hverandre. For å konkretisere dette har vi utviklet egne retningslinjer for hvordan vi organiserer 

aktivitetene og lagene, samt utviklingsplaner/retningslinjer for trenere, i de ulike årskullene.   

 

Målsetting om gode sportslige resultater er svært liten i de yngre årsklassene, men øker i takt 

med at utøverne blir eldre og mer erfarne. For våre seniorlag har vi nedfelt mål om å kjempe 

om gull i serien og i norgesmesterskapet. 

 

Aktiviteter sesongen 2025/26 
Bandyavdelingens aktiviteter sentrer rundt vår utviklingspyramide fra bandyskole for de yngste 

til våre seniorlag på dame- og herresiden. Sesongen 2025/26 har vært preget av stor aktivitet i 

serie- og cupspill, og aktivitetstilbud på våre anlegg. 

 

Yngre lag (2013-2018) 

De yngre lagene starter stort sett opp treninger etter sommerferien, med ulike samlinger og tid i 

ishall. Disse årganger spiller 3er, 5er og 7er bandy i serien. Med forbedret banekapasitet har 

alle lagene fått mulighet til to istreninger i uken, som ledes av foreldretrenere. Lagene har 

deltatt i cuper gjennom hele sesongen, og i minirunder arrangert gjennom OABR. Antall lag pr. 

årgang har økt noe sammenlignet med foregående sesong: 
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Ungdomslag (2006-2012) 

Våre 11er-lag starter gjerne sesongen allerede på vårparten, med barmarkstreninger og noen 

økter i ishall. Dette fortsetter og intensiveres utover høsten, frem til isen kommer på plass. 

Gjennom sesongen har det vært gjennomført 2-3 treninger i uken pr. lag, der klubben stiller 

med trenere. Flere i aldersgruppen har fått anledning til å spille opp både en og to klasser, og 

høstet verdifull erfaring. Smågutt har stilt med to lag i krets-/NM seriene, Gutt med ett lag i 

krets-/NM serien, Junior har hatt ett lag i serien, og Småjente har stilt med ett lag (med bidrag 

spillere fra Sarpsborg).  

 

Seniorlag 

A-lagene for herre og dame har spilt i eliteserien, og det er gledelig å se tilvekst i troppene for 

begge lag fra Readys ungdomslag. Hovedtrener for A-laget har vært Geir Nordby, mens 

sportssjef Mattias Snäll har vært trener for damelaget.  

 

I tillegg har Ready vært godt representert i øvrige serier, med lag i rekrutt- / old boys serien og 

2. divisjon for herre, samt lag i Østlandsserien for damer.  

 

Resultater 

Resultatmessig har Ready sesongen 2025/26 nok en gang markert seg som en av landets beste 

bandyklubber. Damefinalen ble avgjort ved straffeslag og Ready fikk sølv, mens herrelaget ble 

slått ut i semifinale i femte og avgjørende kamp. Guttelaget vant NM-gull etter en 

overbevisende seier. I de øvrige NM-klassene har det vært flere gode prestasjoner og 

bronsemedaljer til Readylag. Vi gratulerer alle involverte! 

 

 
 

 

Cuparrangementer 

Det har blitt arrangert tre bandycuper på Gressbanen/Eckbobanen: 

● Readycup (17. - 18. januar), 37 lag deltok 

● Ready jentecup (28. februar - 1. mars), 40 lag deltok hvorav 7 svenske lag  

● Ready knøttecup (8. mars), 64 lag deltok.  

 

Styret retter en stor takk til alle som har bidratt til å arrangere tre svært vellykkede cuper!  

 

Øvrige aktiviteter/arrangementer 

 

Ready bandy har denne sesongen gjennomført flere aktiviteter for å gi tilbud til alle 

målgrupper, blant annet: 
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● Gratis jentebandy en gang i uken  

● Gratis bandyskole to dager i uken (for årgangene 2018-2020) 

● Bandy akademi, tre ganger i uken etter skoletid 

● Skate academy, en gang i uken (skøyteteknikk øvelser ledet av A-lagsspiller) 

● Keeperskole, en gang i uken 

● Sommerferie-/vinterferiebandy 

● Voksenbandy  

 

En viktig oppgave for klubben er også at banen skal være åpen for publikum som bare ønsker å 

gå på skøyter, og uorganisert lek / løkkebandy. Flere timer er avsatt til publikumstider, samt 

tilbud for lokalskolene til å benytte anlegget i skoletiden.  

 

Ready bandy drifter også toppidrettstilbudet bandy på Persbråten videregående skole, gjennom 

at vår avdelingsleder er ansatt i ca 27% stilling på skolen. Alle treninger i regi av skolen 

foregår også på Gressbanen. Dette tilbudet omfatter alle 3 kullene på skolen, og tiltrekker seg 

deltagere fra flere klubber i skolens nærområde. 

 

Anlegg og bane 
 

Kjøleanlegget på Gressbanen var forrige sesong ikke fungerende, men har blitt reparert 

sommeren / høsten 2025. Etter en noe trøblete oppstart fungerte anlegget igjen, og begge baner 

var islagte i starten av november. Det har gitt stor glede å igjen kunne bruke Gressbanen til 

både treninger, kamper og cuper, sammen med Eckbobanen som også har fungert utmerket!  

 

Denne sesongen har det vært utskiftning i driftsorganisasjonen. Islegging / preparering av 

banene har vært ledet av vår nyansatte driftsansvarlige Ole Robin Kåsa Kjellmann, assistert av 

Adrian Roddvik og vår eminente preppegjeng. Driftsorganisasjonen har vedlikeholdt to baner 

parallelt for første gang, og rutinene for drift av Eckbobanen har blitt justert etter dialog med 

naboer. Styret ønsker å takke alle som har bidratt til flotte forhold gjennom sesongen! 

 

Gjennom 2025 har frivillige bidratt til å løfte kvaliteten på fasilitetene ytterligere, gjennom 

innredning av lagerrom med skap til alle samt sliperom på Eckbobanen. I tillegg har damelaget 

etablert ny damegarderobe og pusset opp denne i Readyhuset. Bandystyret retter en stor takk til 

alle som har bidratt til å løfte kvaliteten på våre fasiliteter.  

 

Denne sesongen har bandy dessverre ikke fått tilgang til istider i den kommunale ishallen 

Sonja Henie på Frogner. Dette har skapt utfordringer for bandyklubbene i Oslo, og vi håper 

NBF lykkes med å gjenetablere tilgang til hallen for bandyklubber.  

 

For å se på fremtidige muligheter for ishall til bandy, har Ready sammen med Røa og Ullern 

etablert en arbeidsgruppe med langsiktig mål om å få på plass en ishall for bandy.  
 

Administrasjonen 
Administrasjonen består i dag av: 

Mattias Snäll  – Sportssjef (100%) 

Felix Ljungberg – Avdelingsleder (73%) og lærer toppidrett bandy Persbråten (27%) 

Ole Robin Kåsa Kjellmann – Driftsansvarlig (100%) 

Adrian Roddvik – Driftsassistent (50% i vintersesong) 
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Sportssjef er bl.a. ansvarlig for videreutvikling av vår sportsplan, løpende oppfølging av lag og 

foreldretrenere, sportslig tilbud og er selv engasjert som trener damelaget. Avdelingsleder 

følger på sin side opp alle administrative oppgaver i avdelingen, spesielt økonomiske forhold. 

Administrasjonen trekker også gode veksler på administrasjonen sentralt i Ready IF, og 

samarbeider godt med de øvrige avdelingene i klubben. 

 

Et samlet styre ønsker å takke administrasjonen for meget god jobb gjennom året. 

 

Styret 
Styret jobber sammen med administrasjonen i det daglige arbeidet og har gjennom året hatt 

12 møter for å følge med på at klubben drives og utvikler seg i den retning vi ønsker. 

 

Styret har bestått av: 

Øivind Tellesbø  (leder/økonomi) 

Truls Haugen (oppfølging 11er lag / sponsorer) 

Alex Dietrichson (bane) 

Petter Haugen (cuper, rekruttering) 

Geir Magnus Knardahl (yngre lag) 

Isac Jerner (elite representant) 

 

Frivillige 
Det hadde ikke vært mulig å gjennomføre våre aktiviteter uten de mange frivillige som stiller 

opp uke etter uke. Foreldretrenere, lagledere, preppemannskaper, kiosk-ansvarlige, 

banemannskap, dugnadsgruppen etc. legger ned utallige timer for at vi skal få de beste 

forutsetningene for å holde på. Styret ønsker å rette en særskilt takk til alle involverte! 

 

Rekruttering 
Bandyavdelingen hadde ved årsskiftet 2025/26 495 aktive, mot 467 på samme tidspunkt i fjor. 

Økningen stammer i stor grad fra vekst i de yngre årsklassene. Styret jobber med planer for å  

styrke rekrutteringen og strukturere arbeidet med å bevare dem i idretten. For å sikre at flest 

mulig kan prøve bandy som idrett, har vi også i år gjennomført gratis bandyskole to ganger i 

uken åpent for alle de yngste barna, samt gratis jentebandy en gang i uken.   

 

Økonomi 
Regnskapet for 2025 viser et underskudd for Bandyavdelingen på kr 141 529. 

Avdelingens underskudd skyldes primært lavere sponsorinntekter samt investeringer i 

aktivitetsbyggende tiltak, herunder gratis bandyskole med rekordstort oppmøte. 

 

Avdelingens egenkapital er etter 2025-regnskapets ferdigstillelse estimert til kr 1 222 000. 

Etter flere år med oppbygging, møter bandyavdelingen nå de krav som hovedklubben stiller. 

Styret ønsker at bandy fremdeles skal være en «billig» idrett, og jobber for å holde 

treningsavgiftene på et fornuftig nivå. 

 

Konklusjon 
Bandystyret ønsker å rette en stor takk til alle engasjerte spillere, foreldre, trenere, lagledere, 

banemannskap og ansatte. Sammen skaper vi idrettsglede for små og store! Tusen takk for et 

fantastisk samarbeid i 2025! 

 

Sportslige hilsener,  
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Øivind Tellesbø, Truls Haugen, Alex Dietrichson, Isac Jerner, Petter Haugen, Geir Magnus 

Knardahl 

 

Stor takk til våre sponsorer! 
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Fotball – Årsberetning  
 
Ready Fotball er en av Norges største fotballklubber, målt i antall spillere og lag. Klubbens mål 

er å være Norges beste utviklingsklubb ved å tilby god idrettsaktivitet til barn og ungdom i 

lokalmiljøet gjennom å integrere menneskeutvikling med den idrettslige aktiviteten. Vi skal 

være en nærmiljøklubb som bidrar med et best mulig tilbud til alle barn og unge i egen klubb 

tilpasset til deres motivasjon og nivå. Vi er en familieklubb, og vi skal stadig utvikle klubben 

fremover.  

I denne målsetningen er det viktigste for oss å utvikle våre spillere, trenere og ledere, både som 

mennesker og som fotballspillere/-trenere/-ledere. Vi måler først og fremst vår suksess eller 

mangel på suksess ut fra dette målet. Og så vet vi, fra mange års erfaring, at hvis vi utvikler våre 

spillere som mennesker og fotballspillere så utvikles også klubben og lagene, og de gode 

resultatene vil komme. Blant våre fremste mål er at spillere og alle involverte er tilfredse, blir i 

fotballen, får venner, opplever mestring, at våre trenere og ledere vokser og finner glede i å 

være i klubben. Vi ønsker å tilrettelegge for at de av våre spillere og trenere som ønsker en 

karriere i fotballen plukkes opp av toppklubber og presterer godt der. 

De siste tre årene har medlemsmassen vist en jevn og positiv utvikling. Totalt har antall 

medlemmer økt fra 1.298 medlemmer i 2023 til 1.371 i 2025. Veksten kommer i hovedsak fra 

jentesiden. Dette har vært et viktig fokusområde for klubben og det er veldig gledelig å se at 

antall aktive jenter i aldersgruppen 13-19 har doblet seg på to år.  

Sportslig  

Selv med tidvise utfordringer knyttet til banekapasitet i forbindelse med rehabiliteringen av 

Gressbanen har Ready oppnådd svært gode sportslige resulter i året som gikk. A-laget fikk en 

tøff start på sesongen med bare 1 poeng etter 6 kamper. Da Gressbanen endelig var klar med 

nytt kunstgress etter sommeren viste laget klasse og vant 5 av 7 hjemmekamper og med en 

sterk hjemmeseier i siste serierunde mot Oppsal reddet laget plassen i Norsk Tipping-ligaen. 

Kampene på Gressbanen ble tidvis svært morsomme med nærmere 100 barn og unge som 

publikum. Dette skapte masse positiv energi og en god ramme rundt kampene. Neste sesong 

får en ekstra interessant ramme med flere lokaloppgjør mot blant annet Heming, Ullern, Frigg 

og Vålerenga 2 for å nevne noen.  

Søndag 13. april var det duket for cupfest når Asker gjestet Gressbanen i 1. runde i cupen. Det 

ble en dramatisk kamp hvor Ready til slutt vant på straffer. I 2. runde kom eliteserielaget KFUM 

på besøk til nok en cupfest. Til tross for et 0-3 tap, viste gutta at det bor mye i laget.  

MSB og MSC gjorde det svært godt og begge lagene kronet sesongen med opprykk til 

henholdsvis 4. div og 9. div. Juniorlaget imponerte stort og vant alle kampene i Interkrets B. 

Aleksander Bruusgaard ble toppscorer med 23 mål. Laget røk i kvartfinalen i OBOS cupen mot 

tapende finalist BI Athletics. G16 laget gikk til topps i både Nørhalnecup i Danmark (G17-

klassen) og i Sør Cup. Laget tok også en sterk 3. plass i 1. div.  

Etter endt sesong sto J15 øverst på tabellen som serievinnere i 3.divisjon, mens J17 laget tok 

en solid 2.plass i 2 div. J2009/2010 var de første kullene som har blitt slått sammen til en 

treningsgruppe. Jentene trives sammen på tvers av kullene, og hever hverandre på trening og i 
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kamp. Sammenslåingen har gått over all forventning og har i 2025-sesongen blitt videreført til 

J2011/2012 kullene med stor suksess. Gruppene har hatt hyppige trenerskifter, men leverte 

gode resultater i 2. divisjon og 3. divisjon. Fremover vil Marius og Aleksander Haug overta 

ansvaret for disse årskullene hvilket markerer en positiv satsning fra klubben sin side.  

I 2025 har de fleste barne- og ungdomslagene representert klubben veldig godt i turneringer 

både lokalt, nasjonalt og internasjonalt. Både Flint Cup og Sør Cup har var svært vellykkede 

turneringer, både sosialt og sportslig, og deltakelse på disse turneringene vil prioriteres fra 

klubben også i fremtiden. Det har også vært gjennomført treningsleir for utvalgte årskull i både 

Danmark og Spania.  

I tillegg til seriekamper har vi i 2025 arrangert Kick Off, Obos liga, Veslefrikk fotballskoler og 

høstcuper på Gressbanen. Alle arrangementene har vært svært vellykket, men høstcupene vil 

nok stå som et høydepunkt for de mange tusen barn som var innom Gressbanen og Voksen. En 

stor takk til vår hovedsponsor Veslefrikk som stilte med scene, røykmaskin, premier, hoppeslått 

og annen aktivitet og moro for barna. Sammen med frivillige foreldre skapte vi minner for livet 

for alle deltakerne og foreldre.  

Den grunnleggende fotballaktiviteten i 6-12 års alder er klasselagene, hvor foreldreinnsatsen 

som gruppetrenere og kampledere er sentral, men basert på planverk laget av Sportslig ledelse, 

og på feltet er det alltid en faglært (ansatt) årgangsleder. De aller yngste i Ready (5-7 år) trenes 

av Readytrenere. Det er gjerne våre ungdomsspillere som her er trenere og sammen med våre 

heltidsansatte har de laget et flott opplegg for våre yngste deltakere.  

Den frivillige innsatsen fra foreldre er en svært viktig grunnpilar i klubben. Vi opplever veldig 

god oppslutning om oppgavene på feltet, spesielt i barnefotballen. Tusen takk for alt 

engasjement. Vi ønsker oss enda større oppfølging på ungdomslagene, og håper på økt 

interesse for å utføre praktiske oppgaver under arrangementer. Deres engasjement er en 

forutsetning for å kunne tilby et enda bedre opplegg for ditt og andre barn og vårt lokalmiljø. 

Får vi et enda bredere engasjement, vil vi kunne tilby et enda bedre opplegg til våre spillere.  

Griegakademiet, basisfinansiert av Grieg Foundation, er vårt tilleggstilbud til 6-12-åringene. Det 

er for alle, og det er et tilbud hvor alle kan føle at de hører hjemme, uavhengig av ferdigheter, 

og det er derfor ikke bare et såkalt akademi for de beste. Tilnærmet 100% av alle treninger 

ledes av faglærte. Det er hyggelig at så mange av våre ungdoms- og juniortrenere velger å ha 

en trenerrolle ved siden av egen aktivitet.  På akademiene hadde vi gode deltakelse, med 370 

barn på sommerakademiet, noe som er det høyeste antallet i klubbens historie. Også på 

vinterakademiet økte deltakelsen til 307 barn, noe som tilsvarer over 50% av alle spillere i de 

aktuelle årgangene. Samarbeidet med naboklubbene Vestre Aker og Try har vært en stor 

suksess og begge klubber har derfor ønsket å fornye avtalen inn i neste sesong.  

Spillerutvikling 

Klubben har lange tradisjoner på å utvikle gode spillere. Som et ledd i utviklingen tilbyr klubben 

hospitering opp til eldre årganger for å gi aktuelle spillere gode utviklingsarenaer. I noen tilfeller 

får jenter også mulighet til å spille med gutta, hvis dette oppleves som hensiktsmessig. I tillegg 

nominerer vi hvert år inn spillere til Landslagsskolen, og flere av våre spillere er representert 

her. Som klubb er vi dessuten både fornøyd med og stolte av at flere spillere har tatt steget fra 
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ungomdsfotballen til seniorlaget. Det er viktig for klubben at vi kan rekruttere egne spillere til 

seniorlaget, og vi har som målsetning at samme mulighet skal komme for jentene i fremtiden. 

Klubben har tidligere hatt old-boys-lag, men denne sesongen har vi ikke klart å stille lag i noen 

av klassene. Ta gjerne kontakt med klubben dersom det er interesse for å starte et lag her.  

Anlegg 

2025 markerte første hele året med full drift og aktivitet på Eckbobanen. Fasilitetene har gitt 

klubben et etterlengtet løft med flotte garderobefasiliteter, tribune, treningsrom og egen kiosk. 

Banekapasitet var utfordrende i perioden da Gressbanen 1 fikk nytt kunstgress og både kamper 

og treninger måtte flyttes til andre arenaer, men etter fellesferien har Ready endelig fått et 

topp moderne anlegg i sommersesongen.  

En av klubbens hovedutfordringer er fortsatt mangle på en egen bane i vinterhalvåret. Voksen 

grus er fortsatt på prioriteringslista for undervarme i Oslo fotballkrets. I tillegg jobbes det med 

en langsiktig løsning for en Gressbanen 3. Ready er allerede blant klubbene i Oslo med høyest 

underkapasitet på banetilgang. Derfor er arbeidet med å få en ny 11-bane med undervarme på 

vinteren av høyeste prioritert for Ready framover.  

Våre mobile 3v3 baner er fortsatt mye i bruk og dette har sikret oss gode forhold for våre yngste 

spillere. De siste årene har Ready også arrangert OBOS miniliga hvor våre yngste spillere får 

mulighet til å spille kamper mot andre klubber på våre 3v3 baner. Underlaget i de tre 

ballbingene ble oppgradert i 2023 og har gitt bedre forhold for våre aller yngste spillere. I løpet 

av 2026 vil klubben også investere i nye nett for målene i disse ballbingene.  

Ansatte  

Det har vært en del utskiftninger i sportslig ledelse i løpet av sesongen. Anders Thoresen ble 

ansatt som sportslig leder i sommer etter at Bo Andersen valgte å gi seg etter en kort periode. 

I tillegg har Magnus Øien (til Ready IF), Maria og Sofia valgt å gi seg i løpet av slutten sesongen.  

Styret ansatte i desember Morgan Julseth i en nyopprettet stilling som administrativ leder. 

Stilling har som mål å styrke det administrative arbeidet i klubben og sikre at disse oppgavene 

profesjonaliseres, samtidig som at trenerne for mer tid til å være på feltet med medlemmene. 

I tillegg, har klubben ansatt Elias Tretterud som Barnefotballansvarlig og Gard Dahle som 

Akademiansvarlig. Marius Haug går inn som jentefotballansvarlig, mens John Kristian Leinan og 

Magnus Haukvik fortsetter i sine roller. Ready fotball har dermed 7 heltidsansatte og sammen 

med våre mange deltidsansatte trenere, skal disse ta en veldrevet klubb enda et steg videre.  

Våre trenere jobber hver dag for å gi våre medlemmer et best mulig tilbud. I utvelgelsen av 

trenere er hovedvekten lagt på kandidatenes menneskelige egenskaper. Vi tilbyr våre trenere 

faglige utviklingsmuligheter, både gjennom det daglige arbeidet og gjennom gode trenerforum, 

inkludert kontakt med kompetente utviklingsmiljøer utenfor klubben. Det gjør dem attraktive 

for nye og større oppgaver og det gjør oss spennende som arbeidsgiver. Ready er nok ikke 

klubben som har de aller beste økonomiske forutsetninger i området, men vi har hatt fokus på 

riktige mennesker og høyest mulig kvalitet i alt vi har gjort. Det har vi lyktes godt med i år, og 

så blir det spennende og utfordrende fremover når vi nå ser mot neste sesong. Vi har en gjeng 

som er både motivert og klare for å ta ytterligere steg i 2026.  
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Dommere 

På dommersiden har klubben stadig utdanning av et stort antall klubbdommere, hvorfra det 

rekrutteres gode 11-er-dommere nok til at vi oppfyller det kretsen forventer av oss. Vi er 7 

aktive kretsdommere ved utgangen av 2025 – en nedgang fra 11 året før. Det jobbes med å 

utdanne flere kretsdommere samt å stimulere flere unge til å dømme kamper. Totalt tok 52 

utøvere tok klubbdommerkurs i fjor hvilket er en liten oppgang fra året før. 

Ready er også svært stolte over å ha to toppdommere i klubben. Isaak Bashevkin, som er 

toppdommer NFF, UEFA og FIFA, og Jørgen Terland Gundersen som har etablert seg som 

hoveddommer i Norsk-Tipping-ligaen og dømt flere Toppserieoppgjør.  

Bredden er like viktig og hvert år tilbys 13-åringene dommerkurs, slik at de kan bidra som 

klubbdommere i barnefotballen. Ready stilte med dommer til alle hjemmekamper i sesongen 

2025. Det er stort sett de ferskeste dommerne som er i aksjon, men vi oppfordrer alle med 

dommerkurs til å fortsette dømmingen.  

Fair Play  

Det viktigste og mest ambisiøse siktemålet er dog fortsatt at Ready Fotball både skal være en 

trygg, morsom og utfordrende arena for alle våre lokale barne- og ungdomsspillere og et sted 

hvor talenter kan vokse slik de vil, men fremfor alt: Et sted som utvikler gode mennesker.  

Ready får gode skussmål fra andre i fotballkretsen. Som klubb framstår vi som profesjonelle, 

positive og med gode verdier. Disse egenskapene har også våre spillere. De opptrer høflige og 

respektfulle blant både med og motspillere og både de, trenere og støtteapparat er stolte av å 

representere Ready.  

Økonomi  

Fotballavdelingen har lagt bak seg et sterkt 2025 med betydelige økning i inntektene grunnet 
økt deltakelse på vintertreninger og Akademiet, stor suksess med kiosksalg på Ready-cuper, 
sterkt bidrag fra medlemmer på årets dugnad og ikke minst nye sponsoravtaler.  

Totale inntekter endte på 12,38 millioner og driftsresultatet endte på 688k. Av dette har et 
enstemmig styret foreslått at 400k skal bli avsatt til et anleggsfond som skal bidra til å realisere 
ambisjonene om en fremtidig vintergrønn bane for Ready fotball.  

Egenkapital i Ready fotball er på cirka 3,2 millioner. 

Styret 

Styret har i 2025 bestått av: Eirik Arnø, Nina Onsrud, Nicolai Heidenreich, Thorstein Heggem 

Helstad, Shruti Prabhu Singh, Hanne Gudding, Knut Ekern, Henning Iversen, Markus Grieg og 

Morten Nielsen Berg.  

Det er blitt avholdt 11 styremøter i 2025. I tillegg har det vært kortere møter i ulike komiteer, 

særlig arrangement, marked og sponsor. Styret har også vært tett involvert i ansettelse av både 

ny Sportssjef samt Administrativ leder.  
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Sponsorer 

Styret har jobbet aktivt med å få på plass nye sponsorer til 2025 sesongen. Vi er stolte over å 

ha sikret en langsiktig avtale med ny hovedsponsor i Veslefrikk Eiendom, fått inn flere nye 

samarbeidspartnere i både Clarksons og NRP, samt at Advokatfirmaet Thommessen har valgt å 

fornye avtalen med Ready fotball. I tillegg har styret jobbet for å få på plass en ny avtale med 

utstyrsleverandøren Adidas samt en solid avtale med Torshov Sport som leverandør.  

Med nye sponsorer er også alt av drakter byttet ut i inneværende sesong.  

 
En stor takk til våre sponsorer, samarbeids- og utstyrspartnere.  
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Friidrett og basis (grunntrening Friidrett) 

 

2025 har vært nok et bra år for friidrettsavdelingen. Gruppen fortsetter å vokse, og 

hadde i 2025 159 antall medlemmer opp mot 123 antall i 2024. Medlemmene 
fordeler seg på 54 jenter og 105 gutter. I vintersesong har barnegruppene trent 

innendørs på Huseby skole, mens ungdomsgruppen har trent innendørs på Bislett 

Stadion. I sommersesong har barnegruppene trent på Friplassen i Hovseterdalen og 
ungdommene har vært utendørs på Bislett. De fleste av medlemmene er aktive i 

sommersesong. Trener Torje har hatt hovedansvaret for begge gruppene, med god 
støtte fra de nye trenerne Henrik og Viljar i arbeidet med barnegruppene. 

Friidrettsgruppa var også godt representert på Bislettlekene i mai. Treningsavgiften 

har stått uendret i 2025. Vi er svært fornøyde med at friidrettsaktiviteten i Ready 
fortsetter å øke, og vil jobbe aktivt for at 2026 blir nok et år med økning. Vi retter en 

stor takk til trenerne: Torje, Henrik og Viljar som legger ned en fantastisk innsats for 

å skape gode, trygge og engasjerende økter for friidrettsbarna. Ready basis har hatt 
god aktivitet gjennom hele året. Basis har trening for 4-5 åringene i gymsalen på 

Readyhuset hver tirsdag og har vært mellom 15-20 stykker på trening. Vi er heldige 
som har hatt kontinuitet på trenersiden med Ingeborg, Marte og Matilde som bidrar 

til idrettsglede, mestring og inkludering hos de aller minste. Tusen takk for strålende 

innsats gjennom året! 
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Råskinnet 

Nok en gang ble Råskinnet gjennomført til stor glede for både store og små. Den positive 

utviklingen fra tidligere år fortsatte, og arrangementet opplevde igjen en god økning i antall 

deltakere. 

I hovedløpet Råskinnet fullførte 487 deltakere den krevende løypa. I ungdomsløpet Råtassen 

var det 319 som fullførte, mens Knøttetassen samlet hele 204 ivrige deltakere. Det er svært 

gledelig å se økning i alle klasser, og særlig positivt er den sterke oppslutningen blant barn og 

unge. 

Løpet ble gjennomført i fint vær og med gode løpsforhold. Løypa var godt merket av våre 

frivillige, og deltakerne fant trygt veien gjennom den krevende og tradisjonsrike løypa. Det var 

ingen alvorlige hendelser under arrangementet, og Røde Kors tok hånd om de få deltakerne 

som trengte oppfølging i målområdet. 

En stor takk rettes til Richard, Christian og Tom i Råskinn-komiteen samt Jørgen fra 

Administrasjonen som har lagt ned en betydelig innsats for å gjennomføre arrangementet og 

skape en flott opplevelse for alle deltakerne. Takk også til Irene og alle de andre frivillige som 

bidro til en morsom, inkluderende og spennende løpsopplevelse for deltagerne som deltok, 

både store og små.  

Ready er stolte og takknemlige for den innsatsen som er lagt ned. Vi vil også rette en stor takk 

til våre trofaste samarbeidspartnere Ragde Eiendom og Mizuno, som bidrar til å gjøre 

Råskinnet til et flott arrangement for hele familien. Dette gir et godt grunnlag for videre 

utvikling av arrangementet i årene som kommer. 

Råskinnets general Richard har god støtte i Råskinn-komiteen, og arbeidet med å videreutvikle 

arrangementet og bygge videre på den positive utviklingen fortsetter.  
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